
Leto in devet desetletij
Devet dopolnjenih desetletij,

pravimo, je lepa starost. Toda
Če jih tisti, ki jih nosi na svojih
ramenih nosi tako zravnano,
kot Jerebov ata. kjer se po do-
mače reče pri Tajčarjih, na
mogočni kmečki domačiji pod
gozdom v Podgorici 37, tedaj
je, seveda, vse to £e toliko bolj
veselo.

Pravzaprav bo najbolj veselo
24. oktobra, ko bo Jakob Jereb
svojim 90 letom priložil Še eno
in se. gotovo, kot ob našem
obisku. s presenetljivo natanfi-
nostjo spominjal svojih mla-
dostnih veselih pa tudi manj
veselih dogodivščin. Kako je
šel, še mlad fante v uk za Čev-
Ijarja (v Ljubljano na Starem

Kino Savlje
Sobota 14. in nedelja 15. ok-

tobra - francoski barvni CS
Film ZOPET SEDMA ČETA.

Sobota 21. in nedelja 22. ok-
tobra - ameriški barvni CS film
TRIJE KONDORJEVI ONEVI.

Sobota 28. in nedelja 29. ok-
tobra - ameriški barvni film
ČAROBNA PIŠCAL.

Predstave so ob sobotah ob
19.30 inob nedeijahob 19. uri.

trgu številka 24). Že takrat so
sicer nekateri peli tisto pesem:
šuštar to je reven stan. stare
cokle flikat, to je mene sram ...
-Ampak mene ni bilo sram in
tudi še danes mi ni žal, da sem
šustar«, pravi Jerebov ata. Ce-
lih 43 let je imel obrt in še
danes, pravijo, kaj malega po-
pravi. Pri njem sta se tudi sino-
va izučila tega poklica in kadar
je kdo prinesel v popravilo sta-
re čevlje je ala rekel: -Mi tasta-
ri skupaj držjfno.« Pa sta mla-
da izdelovala nove, ata pa je

vmil uporabnost in lepoto
kakšni starini. VČasih so Čevlje
bolj krpali kot danes. Pa tudi
trgali so jih tudi veliko, ker so
biie ceste slabe in veliko so
pešačili. In Ijudjeso zmeraj ne-
godovali. dasofievlji predragi.

Danes se Jerebov ata s čevtji
ne ukvarja več toliko, zato pa
je skrben »hišni knjigovodja«.
Za najmanj 10 tet nazaj na-
tanfino vodi domači arhiv; vse
račune, vse pomembnejše do-
godke pri hiši in v hlevu (tudi
za vsakega teleta rojstni dan).

Ko se pri domačih - oče in
mama sta pri hiši in Še tri de-
kleta - napovedujem v zgod-
njem vefieru na obisk, previ-
dno vprašam, če morda nisem
prepozna. Izkaže se, da sogo-
vornik preživi svoj vsakdan v
glavnem ker ves dan na nogah.
V svoji sobi še danes plete po-
sebne kite za izdelovanje do-
mačih cekarjev, predvsem pa
posluša radio. Poročila in vre-
me. Pa tudi bere dnevne časo-
pise, »Zboru občanov" pa za-
meri predrobni tisk. Sicer pa v
njem kot pripoveduje, prav rad
poišče zlasti novice \z svoje
soseščine. kjer sicer pozna vse
Ijudi naokoli. Kako le ne bi, saj
je vendar najstarejši.

D. B.


